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Poznańskiego Okręgu PZŁ





- wszystkie

Zarząd Okręgowy PZŁ w Poznaniu zaprasza Kolegów Prezesów oraz Koleżankę i Kolegów Łowczych kół na uroczyste spotkanie świąteczno noworoczne w dniu 11 grudnia br. – zaproszenie w załączeniu. Odznaczeni myśliwi zostaną zaproszeni na uroczystość indywidualnie osobnym pismem.

W dniu 26 listopada br organizujemy szkolenie dla Przewodniczących Komisji Rewizyjnych Kół. Program szkolenia oraz szczegółowe informacje w załączeniu.

W załączeniu przesyłamy uchwałę NRŁ w sprawie wysokości składki członkowskiej na 2014 rok wraz z harmonogramem przedłużania legitymacji. Prosimy aby przedstawiciel koła wraz z legitymacjami dostarczył do ZO PZŁ listę członków koła z aktualnymi adresami. Prosimy także o zaznaczenie myśliwych, którzy składki nie opłacili.

W załączeniu przesyłamy uchwałę Okręgowej Rady Łowieckiej z dnia 6.11.2013 r w sprawie wysokości składki od hektara dzierżawionego obwodu łowieckiego na rok gospodarczy 2014/15. 
Zgodnie z uchwałą Okręgowej Rady Łowieckiej z dn. 06.11.2013 r składkę od hektara dzierżawionego obwodu łowieckiego za rok 2013/2014 w wysokości 0,17 zł/ha należy wpłacić do końca grudnia 2013 r.
Kołom, które opłaciły składkę OC w załączeniu przesyłamy certyfikat ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej. Zgodnie z wcześniej przekazywanymi informacjami prosimy koła, które składki jeszcze nie opłaciły o dokonanie wpłaty na nasze konto do dnia 20 listopada br.

Mając na celu zachęcenie myśliwych do aktywnego polowania na drapieżniki Gospodarstwo Rolno - Hodowlane Gąsiorek Sp. j. 62-250 Czerniejewo ul. Wrzesińska 8 w porozumieniu z Zarządem Okręgowym PZŁ w Poznaniu organizuje skup lisów i innych zwierząt futerkowych. Za dostarczonego do skupu tuszę lisa (kunę, norkę, borsuka itp.) w zależności od jakości skóry, można otrzymać bardzo atrakcyjną cenę. Szczegółowa informacja w załączeniu.
W związku z rozpoczęciem sezonu polowań zbiorowych w załączeniu przesyłamy przypomnienie obowiązujących zasad bezpieczeństwa przy wykonywaniu polowania. 

Zarząd Okręgowy PZŁ zachęca wszystkie koła do podjęcia współpracy ze szkołami i przystąpienia do konkursu ogłoszonego z okazji 90 lecia PZŁ. Zgodnie z załączoną informacją prosimy o przesłanie w maju 2014 r sprawozdania z realizacji przedsięwzięć edukacyjnych.
W związku z prowadzonym monitoringiem w kierunku pomoru świń prosimy o nawiązanie ścisłej współpracy z powiatowymi lekarzami weterynarii i dostarczanie do inspektoratów próbek farby pobranej od strzelonych dzików. 
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